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О   Т   Ч   Е   Т   Е   Н  
 Д О К Л А Д

ЗА ДЕЙНОСТТА НА РАЙОНЕН СЪД

ГР. МАЛКО ТЪРНОВО ПРЕЗ 2009 ГОДИНА

Настоящият отчетен доклад за дейността на Районен съд Малко Търново се изготвя на основание чл.80, ал. 1, т.2, б. ”а” от Закона за съдебната власт. Основа за изводите за дейността са сведенията в годишните статистически отчети през последните три години.
І. КАДРОВА ОБЕЗПЕЧЕНОСТ

1.БРОЙ НА РАБОТЕЩИТЕ СЪДИИ, ДЪРЖАВНИ СЪДЕБНИ ИЗПЪЛНИТЕЛИ И СЪДИИ ПО ВПИСВАНИЯТА

Утвърденото щатно разписание на Районен съд гр. Малко Търново за 2009г. включва две съдийски длъжности и по един щат за съдия по вписванията и за държавен съдебен-изпълнител.
 В периода от 01.01.2009г. до 28.07.2009г. в РС-Малко Търново  работиха двама съдии – Пл.Найденов и М.Москова, а до края на годината- един съдия. От 28.07.2009г. съдия Пл.Найденов беше назначен за адм.ръководител –председател на РС-Несебър, съгласно Решения на ВСС по Протокол № 31/22.07.2009г., а настоящия докладчик - съдия  М.Москова бе назначена за и.ф. адм. ръководител -председател на РС-Малко Търново до провеждането на конкурс, съгласно Решение на ВСС по Протокол  № 33/06.08.2009г. 
Към настоящия момент има една незаета бройка за съдия.
Двамата съдии, които работиха в съда през отчетния период –съдия Найденов /до 28.07.2009г./ и настоящия докладчик,  се справиха с обема на работата и през годината не беше констатирано забавяне в изготвянето на съдебните актове.

Длъжността държавен съдебен изпълнител през целия отчетен период и към момента е незаета, а като съдия по вписванията от 2008г. работи Мери Куцарова, назначена със заповед на Министъра на правосъдието до провеждането на конкурс. Съдията по вписванията изпълнява и нотариалната дейност в съдебния район.
2.БРОЙ НА СЛУЖИТЕЛИТЕ
Общата численост на администрацията на съда през отчетната 2009 г.  е 5 щатни бройки  - главен счетоводител, административен секретар, съдебен секретар, компютърен оператор изпълняващ деловодни функции и призовкар. През отчетния период няма настъпили персонални промени. Работата на служителите е организирана съгласно Правилника за администрацията на районните, окръжните, административните, военните и апелативните съдилища в обща и специализирана администрация. Служителите съвместяват по няколко длъжности, като на съдебния деловодител е възложена работата на служител „Бюро съдимост”,  на съдебния секратар –протоклист са възложени дейностите на служба „Архив”, на административният секретар -  деловодството на ДСИ.  
Счетоводителят участва в семинар организиран от ВСС на главните счетоводители за обучение за ползване на Бизнес-процесор WEB. Във връзка с въведеното ново програмно осигуряване на АИС”Бюро съдимост”, завеждащият бюрото посети семинар за централизирано обучение. 
През отчетната година не са констатирани съществени нарушения на трудовата дисциплина, поради което и няма наложени дисциплинарни наказания.

СТАНОВИЩЕ ЗА ПРОМЕНИ В ЩАТА

По отношение на броя на магистратските длъжности, предвид изложените по-долу данни за натовареността на съдиите през 2009г,  намирам, че не се налага промяна на броя им.  

През изминалата година съотношението съдебните служители/магистратите е 2,5 а съотношението съдебни служители/съдии, съдии по вписванията и държавни съдебни изпълнители е 0,8. 

ІІ. ДВИЖЕНИЕ НА ДЕЛАТА

Постъпилите в съда книжа, подлежащи на образуване в дела, се разпределят на случаен принцип, като до 01.09.2009г. се ползваше програмата „LawChoice”, а от 01.09.2009г. и към настоящия момент се използва програмния продукт САС „Съдебно деловодство”, разработен от  „Информационно обслужване” АД. 
1.БРОЙ НА ПОСТЪПИЛИТЕ ДЕЛА. 
СРЕДНО МЕСЕЧНО ПОСТЪПЛЕНИЕ  НА СЪДИЯ.
Движението на гражданските и наказателните дела в Районен съд – Малко Търново през 2009 година е посочено в приложените таблици. Образуването и движението на делата в съда се извършваше съгласно изискванията на ЗСВ И ПАРОАВАС. 

През 2009г. на производство в Районен съд Малко Търново са  стояли за разглеждане общо 140 броя дела, от които 10 бр., останали несвършени от 2008 г  и 130  броя постъпили през отчетния период. 
                          1.1.  ГРАЖДАНСКИ ДЕЛА

Към 1 януари 2009г. в Районен съд Малко Търново са останали за разглеждане от предходната 2008 година 6 граждански дела, от които: 2бр. вещни производства, 1 делба и 1бр.  по  други искове.
През отчетната 2009 година в съда са образувани общо 52   граждански дела ( при 32 за 2008г и 84 през 2007г.), от които новообразувани 49 дела, 3 получени по подсъдност. В сравнение с предходните години отчитаме  увеличение от 19   бр. гражданските дела  спрямо 2008г и намаление с 34 бр. в сравнение с 2007г. Общо през отчетната година на производство са стояли 58 граждански дела. 
Разпределението на постъпилите дела е следното: 4 дела, образувани по искове по СК, 5 дела по облигационни искове,6 вещни производства, 1 делба, 2 дела по искове по КТ, 13 дела по други искове и 19 дела по чл.410 и чл.417 от ГПК.
  От образуваните граждански производства най-голям е броя  на молбите по  чл.410 и 417 ГПК – 19 бр. , където и отчитаме рязко увеличение в сравнение с  предходната година - 3 дела за 2008 г, а за 2007 год.  е нямало образувани такива. 
През отчетната година се отчита увеличение на образуваните други граждански  дела – 13 броя, в сравнение с предходните години  - 2 дела за 2008г и 4 дела  за 2007г, т.е. налице е тенденция на плавно увеличение.
Постъпилите вещни искове  са  6  броя, което е незначително по- малко в сравнение с 2008г – 8 бр., но значително по-малко от постъпилите за 2007г – 64 бр. 
През изминалата година са постъпили 4бр. облигационните дела, при 3 бр. за 2008г и 1 бр. за 2007г. Налице е тенденция на плавно увеличение.

Образувани  са 4 бр. дела по СК , при постъпили 4бр. за 2008 и 6 бр. за 2007 год. Броят на този вид дела е сравнително устойчив.
Постъпилите искове по КТ – 2 бр.,  са повече в сравнение с предходните две години, когато за 2008 год. е било образувано 1  дело, а за 2007 год. е нямало образувани.
При делата за делби, които през 2009г. са  1 бр., е налице намаление по отношение на 2007г, когато са предявени  5  иска, а по отношение на 2008г, когато са образувани 1 дела регистрираме устойчивост.
През отчетната година  отчитаме увеличение на  броя на гражданските дела в сравнение с предходната 2008 г и намаление в сравнение с 2007г. 

На базата на постъпилите граждански дела средната натовареност на съдиите от гражданската колегия за целия 12 месечен период е в размер на 4,33 дела на месец, а на базата на общо разглежданите граждански дела – 4,83  дела. 
1.2.НАКАЗАТЕЛНИ ДЕЛА

Към 1 януари 2009 г. са останали за разглеждане от предходната 2008 година 4 наказателни дела, от които: 3 НОХД (1 бр. по обвинение за извършено престъпление против собствеността, 2 бр. – против стопанството и 1бр.  АНХД ).
 През отчетната 2009 година общия брой на постъпилите наказателни дела възлиза на 78 , т.е наблюдава се незначително увеличение спрямо предходните : 76 бр.  за 2008г.  и 71 броя за 2007г 
Разпределението на постъпилите дела е следното:
 28 броя са наказателните дела от общ характер, 1 бр.  с частен характер, 36 броя от административен характер, 2 бр. по чл.78а НК , 8 броя от наказателно-частен характер и 3 разпита. 
Общият брой на разглежданите наказателни дела през отчетния период в Районен съд – Малко Търново  са 82 броя, което включва останалите за довършване от 2008 година  4 дела и новообразуваните такива през 2009  година 78 дела.
През годината в съда са постъпили за разглеждане 28  наказателни дела от общ характер /при 21 за 2008г и 32 за 2007 г./ и с останалите несвършени 3 от предходната година на производство са били 31 наказателни дела от общ характер при 25бр. за 2008г и 35бр. за 2007 г. 
По отношение видовете престъпления, видно от приложената таблица, най-голям е броят на делата, образувани по обвинения за извършени общоопасни престъпления – 7 бр. постъпили дела, при 3 бр. за 2008г и 6 бр. за 2007 г. На второ място по брой са новообразуваните наказателни дела по обвинения за извършени престъпления против държавата    – 6  бр.  дела по чл. 279 НК , при 7 бр. дела  за 2008г, от които 6 дела по чл. 279 НК и 1 дело по чл. 280 НК, и 9 бр. за 2007 г. по чл. 279 НК. 

Също толкова - 6  бр. са и делата, образувани по обвинения за извършени общоопасни престъпления  против собствеността, при 4 дела за  2008 год. и 98 дела за 2007 г.  При този род дела се запазва тенденцията на намаление на постъпленията.
 На трето място по постъпление са делата по обвинения за извършени престъпления против реда и общественото спокойствие - 3 бр., при 1бр. за 2008г и  0бр. за 2007г. При този род дела отчитаме тенденция на леко увеличение.
 Следват делата за документни престъпления – 2бр., при 1 бр.за 2008г и 1бр. за 2007г., при които отчитаме тенденция на плавно увеличение. 
През годината е образувано 1 бр. дело за престъпление против брака, семейството и младежта,  при образувани 2бр. за 2008 год.  и 1бр. за 2007 г.  Образувано е 1бр. дело за престъпления против личността,  при  липса на такива за 2008г и 2бр. за 2007г.
През 2009г. е било образувано и 1бр. дело за престъпление против интелектуалната собственост по чл.173а от НК, а в сравнение с предходните години  - дела по този текст не са образувани.
За отчетната година отчитаме, че се запазва тенденцията на превес на общоопасните престъпления над всички останали, като мнозинството от тези дела са за престъпления по транспорта. 

През отчетния период наказателни дела от общ характер със значим обществен интерес в Районен съд – Малко Търново не са образувани. 
През 2009г постъпленията на наказателни дела от частен характер е 1 брой и бележи спад спрямо предходната 2008г, когато са образувани 2бр. и увеличение спрямо 2007 г., когато не са били образувани. Разгледаното наказателно дело от частен характер е приключило с присъда. 
Постъпилите през годината частните наказателните дела са 11 бр, т.е. налице е значително увеличение на постъпленията в сравнение с предходните две години, когато са били 3бр. за 2008г. и 12 бр. за 2007г. Проведени са 3 бр. разпити, при 2бр. за 2008г., но доста по-малко  в сравнение с  2007г., когато са били 6бр.                     

Образуваните през 2009 година административно-наказателните дела е 36 броя, или постъплението им бележи значително увеличение    в сравнение с 2008г, когато техния брой е достигнал 19 броя и с постъпилите  22 бр. през 2007 г. От тях най-голям е броя на делата, образувани по УБДХ – 25 бр., при  7 дела за 2008г.  и 10 дела за 2007.
Увеличено  е постъплението на делата по УБДХ, което сочи на инициативност на органите на полицията при наличие на свързани с опазването на обществения ред възможности за бързо правораздаване.
По чл.78 А от НК през 2009г  са образувани 2бр., при 2бр. за 2008г. и 5бр. за 2007 г.

2.БРОЙ НА СВЪРШЕНИТЕ ДЕЛА.

През отчетния период са свършени общо 129 дела, от които граждански 52 бр. и наказателни 77 бр. От тях в срок до 3 месеца са свършени 116 бр., или 89.92 % от всички свършени, от които 45 граждански дела (86.54 % от свършените граждански дела) и 71 наказателни дела ( 92.21 % от свършените наказателни дела). 

В края на отчетния период са останали несвършени 11 дела, от които 6 граждански и 5 наказателни дела. 
През 2009г. в Малко Търновския районен съд са решени по същество общо 108 дела (83,72 % спрямо общия брой приключени 129 дела), от които 45 граждански (86,54% спрямо всички 52 бр. приключени граждански дела) и 63 наказателни (81,82% спрямо всички 77 приключени наказателни дела).

През 2009г. няма просрочено предаването на съдебните актове 
Обжалваните и протестирани актове на съда през отчетния период са общо 20 бр., от тях 15 са по наказателни дела и 5 са по граждански дела, при обжалвани актове – 14 броя за 2008г. / 8 бр. по наказателни дела и 6 броя за граждански дела/ и 20 броя за 2007г. / 7 броя по наказателни дела и 13 броя по граждански дела/.
През годината са върнати от БОС, ВКС и Административен съд Бургас  общо 10 дела, актовете по които са били обжалвани, както през 2009 г. така и през предишни години. От тях 5 са граждански дела и 5 са наказателни дела. Изцяло потвърдени са 6 акта, което съставлява 60%;  4  акта са отменени. 
2.1.ГРАЖДАНСКИ ДЕЛА

През изминалата 2009 година в Районен съд гр. Малко Търново  са стояли на производство 58 граждански дела, от които са свършени общо 52 броя и са останали несвършени в края на отчетния период 6 броя. Със съдебен акт са приключили 45 броя, а 7 броя са прекратени на различни основания.
 В сравнение с предходните 2008г и 2007г, през които са били останали несвършени съответно 6 и 9 броя дела, се наблюдава сравнителна устойчивост на броя на неприключилите производства. Процесуални срокове, уредени в новия ГПК и постъпването им през последните месеци на годината  предпоставят невъзможността за приключването на делата, в рамките на същата година.
Приключените 52 граждански дела представляват 89,66% от стоящите на производство 58 дела, при 85,37 % за 2008г и 88,54 % за 2007г., като от тях 46 дела са приключили в 3-месечен срок от образуването им и 6 дела над този срок. 
През изминалата година  приключените в тримесечен срок дела  са 88%, при 63 %  за 2008 год.  и 96% за 2007г. 
Значителното увеличение на свършените в тримесечен срок дела в сравнение с 2008г. се дължи основно на по-големия брой частнограждански дела, както и новите указания, които предвиждат сроковете да се броят от датата на първото насрочване и да не се отчита времето за пръвоначалната размяна на книжата.
 За приключване на някои от делата след 3-месечния срок оказва влияние спирането на производството по взаимно съгласие между страните, с оглед постигане на спогодба или до приключване на друго дело, недостатъчния брой юристи, упражняващи адвокатска професия в района, отдалечеността на съдебния район от областния център, служебната ангажираност на процесуалните представители на страните и вещите лица, както и обективната невъзможност за явяването в съдебно заседание на страните  и техните процесуални представители  поради труднопроходими пътища през  зимния период.

През 2009 година пред Окръжен съд – Бургас  са обжалвани 5 граждански дела, върнати от БОС и ВКС са 4 граждански дела,  от които изцяло са потвърдени  3бр. решения, отменено е 1  решение. 
2.2 НАКАЗАТЕЛНИ  ДЕЛА

За отчетната година в съда са свършени 77 броя дела, които представляват 93,90 % от всички за разглеждане 82 броя наказателни дела. От тях със съдебен акт са приключили 63 броя, а 14 броя са прекратени на различно основание. Проведени са  3 разпита. Към 31.12.2009 година са останали несвършени 5 броя, т.е. в сравнение с предходните 2008 и 2007 год.  отчитаме незначително увеличение .

От разгледаните наказателни дела, от общ характер са 31, изцяло са свършени 26 дела, съставляващи 83,87% от общия брой (при 91,43 % през 2008г и 88,57през 2007г.), като от тях 24 дела са приключили в 3-месечен срок от образуването им, което е 92 % от свършените дела (при 84% за 2008г и 84 % за 2007г.) Налице е тенденция на плавно увеличение на броя на приключилите в тримесечен срок дела. 

При административно-наказателните дела от общо разгледаните 37 дела са решени 37, което е 100 % от общия брой (при 96,88 % през 2008г и 100 % през 2007 г. ) . В тримесечен срок са приключени 89 % от делата – т.е. налице е незначително намаление  по този показател, предвид отчетените 94% приключени в тримесечен срок през 2008г и 100 % за 2007г. 
При останалите наказателните производства в срока до три месеца са приключили 100 % от НЧД, 100% от АНХД по 78А НК и 100 % от НЧХД. 
В края на отчетния период са останали 5 несвършени дела, което показва запазване на тенденцията  в сравнение с предходните години. Немалка част от несвършените дела са постъпили в съда през месец декември 2009 г. и поради краткия срок до края на годината не е имало възможност да бъдат насрочени и разгледани през отчетния период. 
От разгледаните всичко 31 наказателни дела от общ характер, 13 са приключили с присъда, а 12 са прекратени  по споразумения и 1 върнато за доразследване. Разгледаното  НЧХД е приключило  с присъда. От разгледаните 2бр. АНХД по чл.78а НК,  по същество е решено 1 бр, и 1бр. е прекратено по други причини. През 2009г са приключени 11 НЧД, всички  със съдебен акт по същество. Проведени са и 3 разпита. 

През 2009 година пред БОС и АдмС Бургас  са обжалвани или протестирани общо 15 акта, постановени по наказателни дела, от които 7 решения по НАХД, 6 присъди по НОХД , 1 присъда по НЧХД и 1 определение по ЧНД. 

През годината са върнати от БОС, ВКС и АдмС Бургас общо 6 наказателни дела, актовете по които са били обжалвани през 2009 г.и преди това. Изцяло потвърдени са 3 бр., от които 2 са решения по АНХД, 1  присъда по НОХД. Отменени са 2 присъди, като делата са върнати  за ново разглеждане от стадия на досъдебното производство  и 1 определение по НОХД. 

И тази година  най-често срещаните причини за отлагането на делата са  неявяване на защитници поради служебна ангажираност. Има и случаи на промяната на местоживеенето на свидетелите и подсъдимите, които междувременно са заминали да работят в друго населено място или в чужбина, което налага събирането на данни по съответния законов ред за установяване местоживеенето на тези лица и съответно води до отлагане на съдебното заседание. Наказателни дела са отлагани и поради необходимостта да се съберат нови доказателства при направени възражения от подсъдими и защитници. 
Приключените през 2009г със споразумения дела от общ характер са 12, което поддържа тенденцията на покачване  в сравнение с предходните две години – 8 за 2008г и 8 за 2007. 
 
По приключилите през годината  НОДХ няма постановени оправдателни присъди.
От общо съдените 32 лица по наказателните дела от общ характер, са осъдени 30 лица в това число 1 непълнолетно лице. Няма  оправдани лица. 
От осъдените - на 9 лица е наложено наказание лишаване от свобода за срок до 3 години, като на 5 от тях, съдът е отложил изпълнението на наложеното наказание по реда на чл. 66 от НК.
 На 13 лица е наложено наказание „пробация”, 5 лица са наказани с глоба  и 3 лица – други наказания.
Съдените лица по наказателни дела от частен характер са 3, от които 3 са осъдени, като на всички е наложено наказание „глоба”.
По чл.78а НК са съдени 2 лица, на които е наложено административно наказание „глоба”. 
През 2009г съдебните актове по отношение на 27осъдени лица са влезли в сила.

През отчетната 2009 г. е прекратено 1 съдебно производство и делото е върнато на прокурора с разпореждане на съдията–докладчик в закрито съдебно заседание.

                            3. СРЕДНА ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА

РАЗГЛЕЖДАНЕ НА ДЕЛАТА.

От справките, съпътстващи доклада се установява, че в тримесечен срок са приключени 116 от всички разглеждани дела, представляващо 89.92 % което е значително по-добро постижение в сравнение с предходните две години.
Решените в тримесечен срок дела по различните видове дела е както следва:
ГРАЖДАНСКИ ДЕЛА ПО ОБЩИЯ РЕД   -   53%
ПРОИЗВОДСТВА ПО ЧЛ. 310 ГПК         -   100 %
ДРУГИ ГРАЖДАНСКИ ДЕЛА                     - 100%

ЧАСТНИ ГРАЖДАНСКИ ДЕЛА                 -  100%

ДЕЛА ПО ЧЛ. 410 и 417 б. в-з ГПК           - 100%

НОХД                                                              -  92% 
НЧХД                                                            -  100% 
Чл.78а НК                                                    -  100% 
ЧНД                                                             -   100%

ЧНД – РАЗПИТИ                                        -   100%

АНХД                                                           -     89% 
За приключване на някои от делата след 3-месечния срок оказва влияние спирането на производството по взаимно съгласие между страните, с оглед постигане на спогодба или до приключване на друго дело, недостатъчния брой юристи, упражняващи адвокатска професия в района, отдалечеността на съдебния район от областния център, служебната ангажираност на процесуалните представители на страните и вещите лица, както и обективната невъзможност за явяването в съдебно заседание на страните, техните процесуални представители  и вещите лица поради труднопроходими пътища през  зимния период
НАТОВАРЕНОСТ  НА РС-МАЛКО ТЪРНОВО.СВЕДЕНИЯ ОТНОСНО ДЕЙНОСТТА НА ВСЕКИ ЕДИН ОТ РАБОТЕЩИТЕ В СЪДА СЪДИИ
Средна натовареност на съдиите:

Натовареност по щат 5.83 спрямо всички разглеждани дела и 5.38 спрямо свършените дела.

Натовареност по щат на гражданския съдия е 4.83 спрямо разглеждани дела и 4.33 спрямо свършените дела.

Натовареност по щат  на наказателния съдия е 6.83 спрямо всички разглеждани дела и 6.42 спрямо свършените дела.

Действителната натовареност спрямо делата за разглеждане е 7.37, а спрямо свършените – 6.49. 

При отчитане на натовареността следва да се отбележи, че през 2009г. от месец август до края на годината е правораздавал само настоящият докладчик.
На съдия Пламен Найденов  са били  разпределени 25 дела, от които 1 гражданско , 11 НОХД ,10 НАХД , 1  частно наказателно дело и 2 по 78а  НК. Заедно с останалите несвършени от предходната година 4 дела  / НОХД -3 и НАХД -1/ съдия Найденов  е имал на производство  29 дела. Средната натовареност на съдията на базата на  новообразувани дела е 3,57 дела на месец, а на базата на общо разглеждани дела е 4,14 дела на месец. През 2009г. е приключил 29 дела, от които  решени по същество са 19, и 10 дела са прекратени. От общо  свършените 29 дела, 26 са в срок до 3 месеца от образуването им, което съставлява 89,66%. През отчетния период са постъпили 7 жалби срещу актове, постановени от съдия Найденов, от които 4 са срещу присъди ,2 срещу решение  и 1  срещу определение.

През годината от по-горна инстанция са се върнали 5 наказателни дела, актовете по които са били постановени от съдия Найденов. От тях  потвърдени са  1 присъда  и  2 решения по НАХД. Изцяло са отменени  2 присъди.
На съдия Мария Москова  са били възложени 105 дела, от които 52  броя граждански дела , НОХД 16 бр., НЧХД 1бр., ЧНД 10бр., АНХД 26бр. Заедно с останалите несвършени от предходната година 6 дела съдия Москова  е имала на производство 111 дела. Средната натовареност на съдията на базата на новообразувани дела е по 8,75  дела на месец, а на базата на общо разглеждани дела е  9, 25 дела на месец.През годината е приключила 52  броя граждански дела, от които решени по същество 45 и 7 прекратени. От свършените  граждански дела  в срок до 3 месеца са 46бр., което представлява  88,47 %. От свършените  49 броя наказателни дела, 44 са решени по същество и 5 дела са прекратени. В тримесечен срок са свършени 47, което представлява  95,92 % .Обжалваните през годината актове, постановени от нея, възлизат на 13 броя.От проверените актове 2 решения и 1 определение са потвърдени , 1 решение и 1определение са отменени. 
За отчетната година няма  регистрирани жалби от граждани и сигнали от РП М.Търново. Няма жалби за бавност.

В заключение следва да се констатира, че работата на съставите при МТРС, относно движението и решаването на делата през настоящия отчетен период е на сравнително добро ниво, поради което и отчитаме увеличение на броя на решените в тримесечен срок дела до 91 %, което е много добро постижение. 
През годината съдиите при Районен съд – Малко Търново положиха усилия за правилното изясняване на делата и за спазване на законовите срокове при разглеждането и решаването им. 

Всички съдии се стремят към овладяване на детайлите в гражданското, респективно наказателното съдопроизводство, в затвърдяване на познанията в областта на материалното право и корелацията между материални и процесуално–правни норми, както и по отношение на прилагането на нормите на европейския съюз. 
ІІІ. СЪДЕБНО ИЗПЪЛНЕНИЕ

През 2009 година в съдебно-изпълнителната служба при  М.Търновски районен съд не са постъпили и не са образувани изпълнителни дела, заради функционирането на частното съдебно изпълнение и отдалечеността от областния център. В началото на отчетния период са останали несвършени 123 бр. дела. За отчетния период няма прекратени изпълнителни дела.  Събраната сума по делата възлиза на 2 319 лева, от които 1 180лв. в полза на юридически лица и 1 139лв. в полза на граждани.  В сравнение с 2008г. се отчита по-малка събираемост в размер на 186лв., когато събраната сума е възлизала на 2 505лв. В края на отчетния период несвършените  изпълнителни дела  са 123 със стойност на вземанията  в размер на 111 482 лева. 
По-малката събираемост на вземанията през 2009 г., чрез извършване на принудително изпълнение спрямо събираемостта през 2008 г. се дължи на липсата на секвестируемо имущество у длъжниците, на необезпечеността на вземанията, както и на голямата безработица в съдебния район на ДСИ, дължаща се на икономическата криза в страната.
 ІV.СЛУЖБА  ПО ВПИСВАНИЯ

Като съдия по вписванията от 2008г. работи Мери Куцарова, назначена със заповед на Министъра на правосъдието до провеждането на конкурс. Съдията по вписванията извършва  и нотариалната дейност в съдебния  район. 

 За периода от 01.01.2009 г. до 31.12.2009 година са извършени общо 1112 вписвания, заличавания и отбелязвания, от които договори за дарения 26, договори за продажба 119, договорна ипотека 6бр., възбрани 20, обстоятелствени проверки 23, констативни нотариални актове 24, договори за доброволна делба 13 и други 881броя.  Има образувани дела по връчване на нотариални покани 4бр.Нотариалните такси и таксите за вписвания се събират преди извършване на съответното действие, поради което няма несъбрани такси.През времето на ползване на платен годишен отпуск от съдията по вписванията, съдия Москова е замествала  същия, като  е извършила 267 вписвания, 7бр.удостоверявания за тежести, 174 справки и 53 нотариални заверки.

 V.СГРАДЕН ФОНД И ТЕХНИЧЕСКА 

ОБЕЗПЕЧЕНОСТ

Районният съд се помещава в сграда на три етажа, която е в много добро състояние и осигурява нормални  условия за работа на магистратите и съдебните служители. Сградата е публична държавна собственост и е предоставена за оперативно управление и стопанисване на районния съд.
В сградата на Съдебната палата се помещават Районен съд М.Търново, Районна прокуратура М.Търново, Службата по вписванията и звено от съдебната охрана. В съда има помещение, което е подходящо за адвокатска стая. Адвокатите и гражданите се запознават с материалите по делата в деловодството, където са осигурени подходящи условия за целта. 
Техническото оборудване в Районен съд – М.Търново е на добро ниво. През отчетната година от министреството на правосъдието бе получена една компютърна конфигурация. Двете съдебните зали и всяко работно място разполага с компютър и периферни устройства, подходящи за изпълнение на служебните задължения. В МТРС е изградена локална компютърна мрежа с 11 работни точки.  Налични са 1 бр. сървър, 11 бр. компютъра, 4 бр. принтера и 3 бр. мултифункционални устройства. В едната от съдебните зали е инсталирана и звукозаписна уредба.

В Районен съд – М.Търново от 01.01.2009г до 01.09.2009г. се използваше софтуер за случайно разпределение на делата „LawChoice” . От 01.09.2009г.  за случайно разпределение на делата се използва специализирания модул на САС „Съдебно деловодство” на „Информационно обслужване” АД. Внедрени са и се използват правно-нормативните продукти на “Сиела” . Осигурен е достъп до Интернет със средства на съда. Районен съд гр.М. Търново има електронна страница, на която се публикуват съдебните актове по гражданските и наказателни дела, могат да се правят справки за насрочените дела, публикуват се обяви за конкурси за свободни длъжности и др.

Счетоводното обслужване на съда през 2009г е ставало чрез използването на счетоводна програма “Поликонт”,  но с оглед унифициране на счетоводството в цялата съдебна система е инсталирана и счетоводната програма “Конто”, която ще бъде използвана през настоящата 2010г. 
В Бюро съдимост е внедрена информационната система АИС “Бюра съдимост-СSCS” на “Индекс България”. Системата функционира нормално на едно работно место. Чрез нея комуникацията с Бюрата съдимост в другите съдилища е изключително лесна.  Свидетелства за съдимост на граждани, родени извън района на съда, се предоставят в рамките на няколко часа.
В заключение може да се посочи, че през изтеклата 2009година, съдиите и служителите в Районен съд – Малко Търново положиха старание и усилия , в резултат на което не допуснаха съществени пропуски и приключиха годината с добри показатели. Колективът на Районен съд Малко Търново е добре организиран и с добра квалификация, всеки служител познава трудовите си функции и изпълнява добре задълженията си според възможностите  и професионалните си умения.


Приложение : Таблици
                                                 И.Ф.АДМ.РЪКОВОДИТЕЛ-

                                                 ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РС

                                                 МАЛКО ТЪРНОВО :
                                                                                       / Мария Москова / 
